NAVER

2025E E 287 AlXHlg

2025.8.8



72| Akt

L

E2 X2 = SRR AP [E(K-IFRS)S 7 | 22 ZdEl 912 7 |&2 7 YU A YL,

= A= RIS HEI AR E[X| 242 SEHOIM FXIXL 02 22| HOlE ?f6

mTCESIET

SIAkE = RIE0| MEE AHFAH S FUd e Fekdah 2rH Jof| CHs Y=o =
C.

= O
= X120 Mzl LHE2 2t K= O[2Hof| Chieh 2f£K0 Lt Tle 2 252 4= QLI

HE Zj0|| 2 AZE = USS SRS 7 | HIZLCL

o1 ZpagEl 202

[}t 2 X EXHKIS S| SXH 20| Cisl0] OESHAER| 250 ALRE|ofAl= Ot

SAkE 2 MR NS ER= ZE0| 2f7510] LY |= F X+ Z2tof| Chish O{rreH 4

= X2 EAYY
—

XHOo |2

FiRto] Akl 7| 2=510] 2 El 210]H,

ST HBE=M2R2 FELHO[EHO| Ao s HE0|E MRS XIX| 5

— —

(Fy=]

(==

L|Ct.

XIx|

otogo ok

sO=2

2 EZLIC.



2Q24

2,610.5

978.4

719.0

368.5

420.0

124.6

2,137.8

472.7

18.1%

332.1

12.7%

3Q24

2,715.6

997.7

725.4

385.1

462.8

144.6

2,190.3

525.3

79.3%

530.1

19.5%

]

4Q24

2,885.6

1,064.7

7751

400.9

467.3

177.6

2,343.6

542.0

18.8%

514.0

17.8%

1Q25

2,786.8

1,012.7

787.9

392.7

459.3

134.2

2,281.5

505.3

18.1%

423.7

15.2%

HEMU2 YoY 11.7%2 2 47 7145}

2Q25

2,915.1

1,036.5

861.1

411.7

474.0

131.7

2,393.5

521.6

17.9%

497.4

17.1%

Y/Y

11.7%

19.8%

11.7%

12.8%

58%

72.0%

10.3%

-0.2%p

49.8%

4.8%

3.2%

-1.9%

3.2%

-0.2%p

17.4%




IXL
ME=ZE0E #M ga
2] 0z
9l: 4ot 2

997.7
905.4
1024 2Q24 3Q24

E20], 7|} Q12 MH|A

1,064.7
1,012.7

4Q24 1Q25 2Q25

2Q25Y0Y5.9% 1 / QoQ 2.4% 1

© A U|o|H SEiE = Al 7|2 Y 2 HMEl oj2ks
J|dto 2 21 $80| SLHE|H YoY 8.7%, QoQ 5.6%

- AIS BT A5} &0| XIAE|H HHA B}

Aoz 2y

- L[o|7} QB Crost Tl X0} Kijo|Efo| APt HEE|

=1
DHIE MR HIFAZE2 HA MH0] 59t F

1) AM, CIAS0], HHA, S840, WELLE S HH HolH SHZ 0 0HE



b L
Tl Aol ¢, = ¢
122 12.4
7035 719.0
o B
3905 391.5
2649 2802
1024  2Q24
HMA 0
*Dé![j-lAl

>
okl
g

125

725.4
46.2

400.0

279.2

3Q24

SH 5L ol

4 REOISH TER 05 J|E

13.2

775.1
53.6

413.8

307.8

4Q24

02

(L

12.8

787.9
5555

424.2

308.3

1Q25

>
*

H

T

129X ¢

861.1
57.2

468.2

335.6

2Q25
Hz2H{H(GMV)

N
Jal
i
N
ot
Al
=2
).
ok
&
1o
A
[
1
ro
X
Yal
|0 o
Hu
=
o =
M
rlo
_<
(@]
_<

19.8% A%t

HO|HEHA AE0 W2 A Ho|X] &
U 3PHZE I F

=2t Hea ol

AOIEAEN Y3
ey v

21 Hed M %Erof| €101 On-Platform
Y 9.0%, QoQ 1.0% &7}

* 4Q248E OB X ALY Of2to 2 HaHel B! ojZ0| A K|
1) O{F= A2 H|Q| &2t M HA| 2Q25 FH| HHA O§= Yo 21.9%
2) {9 = o1 H|2| Z0FH|HA| 2Q25 E21 & THoH 0HZ YoY 23.6%



HI
M
nE

ri
0

b M

o
12
rio
rio

mjo], SEHE MH|A &

208 ¥

353.9

1Q24

368.5

2Q24

3Q24

4Q24

1Q25

ZE3 =0 ZX|H(TPV)

2Q25

257| 2|2 AOEAEC] 7 U 2 F ElH XIS

—_ —

ol

|

Q|= XML YoY 27.1%, QoQ 9.4% A%

O -

112X 97|12

HOo| ARl S CHYSH ZHIS X[ ot THE|

EAE oI’Y2 = of|2f/Z2l|0| A H|O|E{2} A

o}
=-2IE0IS PHok= MZ2R2 HEHAIZ 7

shxto|| [}2} YoY 18.7% 3715t 20.8% &l 7|2

5t

oiLH

—

oto

=
o

x5
g A

mfn



FEIX ae snow, J[ELS

B5|u s 2Q25YoY 12.8% 1 /QoQ3.2% 1
YE YoY 13.3% / QoQ 2.6%"
e HEN AL YoY 27.8% / QoQ 21.2%

7|E} YoY -20.3% / QoQ -9.8%

-+ 0= YEUEEAHE X 7|F 8F 12¢ 2 LHOIM
(=]
=

[A9]
- Al ESIXQLO| (| Su2t 4 92 TSt 4 Hrf SO

ALQ IIES M S| LH] 27.8% A%

1Q24 2Q24 3Q24 4Q24 1Q25 2Q25

nEE mALR COEHRHS)

1) HO[HAZ 5! 2o} 7|E HEZ UEANHEQHE AHLR LR JO|" = UAS



r2

IE{Z2jo| =

A
N
T
¥

i
40
10l
12
rio

144.6

124.6
117.0

1Q24 2Q24  3Q24

177.6

4Q24

134.2

1Q25

131.7

2Q25

2Q25Y0Y5.8% 1 /QoQ-1.9% |

o2 S SRR AIZH MG OIE WY, 2RIHA [F
ID2A X|& A% S0 Z JE|T 20| X OfEL YoY 5.8%
X

LLM, GPUaaS S ZLHi2| Ctkst 2| A stEof| =248t
Hel

Ef=2 AHZI LLM, 223 Al H|O|E{MIE] 312, AFL|

ZHEA MY, Y BRHAHOIT £Y S BRY HRE



A0

H| 2 /&2l
It/ 2QIH|= /I E APRE 2t J| MR a2 MAZST| YoY 2.4%, QoQ 1.7% 37}
O|IaH|= GPU S F2HH| 2712 YoY 15.2%, QoQ 4.5% S}t

ORI HHA, T3, YE B2 T2/ T3 SO 2 YoY 31.5% 37t

2Q24 3Q24 4Q24 1Q25 2Q25 Y/Y Q/Q

Y| 2,137.8 2,190.3 2,343.6 2,281.5 2,393.5 12.0% 4.9%
pIFIyESRe: 682.7 656.9 688.9 687.7 699.3 2.4% 1.7%

- 12| 573.2 537.1 585.8 573.9 583.3 1.8% 1.6%

- JIEt 109.5 119.7 103.1 113.9 116.0 6.0% 7.9%

otE L 916.6 938.0 1,021.9 974.2 1,014.0 10.6% 4.7%
Qlmat 171.7 178.1 185.1 189.3 197.7 15.2% 4.5%
oI 366.8 417.3 4477 430.2 482.4 31.5% 12.1%
o1eio|2l 472.7 525.3 542.0 505.3 521.6 10.3% 3.2%
G0/ = (%) 18.1% 19.3% 18.8% 18.1% 17.9% -0.2%p -0.2%p
eto|20(2 332.1 530.1 514.0 423.7 497 .4 49.8% 17.4%
52/z0/%F (%) 12.7% 19.5% 17.8% 15.2% 17.1% 4.3%p 1.9%p




MEE £0/(2Q25)

MXIZHE HHA
2Q H2E 0iZ (A) 1,070.3 861.8
- 9|2 gy 1,036.5 861.1
- LfE gz 33.8 0.7
2Q 224 29| (B) 594.8

30.8%

A R A S 2 =

>
112
4
Ho

=

461.3

411.7

49.6

38.2

8.3%

539.4

474.0

65.5

(13.2)

lE{Zajo| X

154.1

131.7

224

(66.5)

pg
ox
*

(171.9)

(171.9)

(31.8)

2,915.1

2,915.1

521.6

17.9%




>
104
4
Mo
neE
I

)

——
9 32.9% 32.7% .
31.0% S 32.1%
18755 837
s B 1,756.5
1,636.5
1024 2Q24 3024 4Q24 1025
B =0 S £0(%)
* 4Q245E O{R X ALY D2 2 £210]|AM X2
=
=l S
534.2
502.5 487.2 o184 2262
|| [ |
(9.7) III (14.6) 41.2) (39.7)
(68.6)* . .
1024 2024 3024 4Q24 1025
ofsy 22y 2ol
* QU AP PR YBI HIR 11

FE/O/F=/ZAO0IT 2/

30.8%

1,932.1

2Q25

539.4

(13.2)

2Q25

HHI3

8.9%
7.7%

[ixl
40
12l
12
rio
N

8.0% 8.3%

6.7%
5.5%

3903 4043 4216
1024 2024 3024
oz
AE{Z2jo|=
166.2
137.8 143.0
(67.2) (65.1) (59.9)
1024 2024 3024
oz

445.9 436.1 461.3

4Q24 1Q25 2Q25

198.3
151.7 * 154.1
(59.4) (70.3) (66.5)
4Q24 1Q25 2Q25
224 &9



od=1L Ol I.OI:l. ret K=
?_ (= - x H o ?_go'l-,
oig A Xilg g
g 9 dad XHik+ B8 E (8
4Q24
Hc 2,815.9
oA 7,055.3
=g 1,767.4
CHEI| XY = (E)
4Q24
PN A= 3,205.7
CH| 335.4
x| 2,870.3
ARKH 2,007.3
x| kpel 863.1
=2 H|O|H A8 o B HAF - Kbt -
AILFCF: el 62 71E B0l + bl

1Q25
3,258.0
1,958.8
1,299.3
394.5

904.8

|-o|LHA4 011 j;rolj
=8X|E - CapEx - §9

2Q25
3,081.9
7,5479
2,196.7

2Q25
3,113.6
1,862.1
1,251.5
386.1

865.4

g =R

%12 FCF2, 2P Ext
Tl 4o 2
8 12U J|EQ X7 |=A 1% A2Ho A
(1,584,370, 88 4YU =71 7|& 3,6844 2l 12)
oA FCF
XX EBITDA 438 —_— 472
CapEx —
GREEES g8t
245 — 197
SHEER
-67 -28 -36 -49 —82
2Q24 3Q24 4Q24 1Q25 2Q25



HiEAS7| thH] 49.8%, W=7| thH| 17.4% 32t

—
ot &9 o5 o 2 MY 2 skt St S

2Q24 3Q24 4Q24 1Q25 2Q25 Y/Y Q/Q
%4iol2! 472.7 525.3 542.0 505.3 521.6 10.3% 3.2%
Y20/9F (%) 18.1% 19.3% 18.8% 18.1% 17.9% -0.2%p -0.2%p
iAol -5.3 128.0 -0.6 74.8 162.1 n/a 116.6%
A | B EXE 89.1 73.6 67.0 -2.7 161.2 81.0% n/a
as8&Y -37.3 -14.7 155.8 86.4 -67.9 -81.8% n/a
7|EtEC] -57.1 69.1 -2235 -8.9 68.7 n/a n/a
HAUMKIZH =0[Y 467.4 653.3 541.4 580.1 683.6 46.3% 17.8%
HeIMH|E 135.3 123.2 27.3 156.4 186.3 37.7% 19.1%
F21&0/] 332.1 530.1 514.0 423.7 497.4 49.8% 17.4%
52[20/9YF (%) 12.7% 19.5% 17.8% 15.2% 17.1% 4.3%p 1.9%p




NAVER

AbeL|ck

y

T



